

お詫びと訂正

2021年7月に発刊しました『呼吸機能検査ハンドブック』に下記の修正がございました。

■p.56 第6章 オシロメトリー 3 マスタースクリーンIOS

「基準値と結果の解釈」欄

【誤】本報告では、20歳から83歳までの非喫煙179名の男性と166名の女性の測定値をもとにしている。

↓

【正】本報告では、20歳から83歳までの非喫煙69名の男性と97名の女性の測定値をもとにしている。

【誤】 $X5 = -0.00097 \times \text{年齢} + 1.018597 \times \log(\text{身長})$

↓

【正】 $X5 = -0.000097 \times \text{年齢} + 1.018597 \times \log(\text{身長}) - 2.343672$

会員ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

一般社団法人 日本呼吸器学会 肺生理専門委員会
呼吸機能検査ハンドブック作成委員会